
第 23 回若⼿企画シンポジウム（名古屋⼤会、現地開催）終了後アンケート結果 
参加者 93 名、アンケート回収 35 名（回収率 38%） 
 
企画の⻑さについて 

 
 
 

 
「その他」でいただいたご意⾒（⾃由記述） 
 
• すごく楽しかったです、豚串カツが美味しかったです、友⼈も出来ました。また⾏きた

いです 
• 和気あいあいとした雰囲気で楽しかったです。 
• 席替えをして交流が出来ればいいなと思います！ 
• 参加者どうしで⾃由にお話できる時間が⻑くあり、楽しかったです。企画ありがとうご

ざいました。来年も楽しみにしています！ 



• 今回はシニアの話が⻑すぎて学⽣さんや若⼿の交流に⼗分な時間がなかったように思
います。 

• やはり、講演がちょっと⻑くなってしまいましたね。。。他に関しては⼤成功だったと
思っています。 

• 出席に伴い、テーブル番号が振られており様々な⽅と交流するきっかけになっていた
のは⾮常に良かったと感じています。 

• まさに会の趣旨に合った素晴らしい内容でした。頭がとてもリフレッシュされ、⾃分の
研究を改めて⾒つめなおす好機となりました。仲間にも会え、元気をいただきました。
学⽣の⽅々とももう少し交流すべきでしたが、限られた時間ではなかなか叶いません
でした。２⽇⽬の午後は少しゆとりを持った企画にして、もっと強制的に交流できるよ
うにしても良いかも知れません。この会で出会った⽅々は、必ず将来に渡って影響を与
え合う関係になると思います。 

• いつも企画をありがとございます。 


